1970 Bill 112

Third Session, 16th Legislature, 19 Elizabeth II

THE LEGISLATIVE ASSEMBLY OR ALBERTA

BILL 112

An Act respecting Native Peoples Day

Mr. Copithorne	_
First Reading	
Second Reading	
Third Reading	

BILL 112

1970

An Act respecting Native Peoples Day

(Assented to

, 1970)

HER MAJESTY, by and with the advice and consent of the Legislative Assembly of the Province of Alberta, enacts as follows:

- 1. This Act may be cited as The Native Peoples Day Act.
- 2. "Native Peoples" will be defined as including those people of Indian or Eskimo racial extraction.
- 3. The first Monday in August shall be designated "Native Peoples Day".
- 4. This day shall be declared to be an annual public holiday.

Explanatory Notes

- ${\bf 2.}$ "Native Peoples" defined as being all those with Indian or Eskimo blood, including Metis.
- **3.** "Native Peoples Day" shall be kept in recognition of the cultural contributions and importance of native people to the history and life of Alberta.